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SEMANA ZERO - MATEMATICA

Ol4, futuros doutores!

Essa avaliagéo ira nos ajudar no diagnéstico inicial da nossa unidade. Fagca com calma e dé seu maximo, os resultados s6 seréo
divulgados para o proprio estudante e para a coordenagéo pedagdgica.

Grande abracgo e qualquer duvida basta nos procurar.
Coordenagao Pedagdgica

Questao 1 UFPR
Apo6s pagar o valor da conta da pizzaria, Ana, Beatriz e Carlos
voltaram para casa. No caminho, ninguém se recordava de quanto
foi exatamente o valor da conta. Ana lembrava que a conta deu um
valor inteiro e menor que 200 reais. Beatriz lembrava que deu um
valor maior que 50 reais. Carlos lembrou que a soma dos
algarismos do valor da conta dava 6.

Admitindo que todos estavam certos, quantos sdo os valores
possiveis para a conta?
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Questao 2 FGV-SP
O maior valor que pode ser assumido pela fungéo real definida por
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Questéo 3 UNICAMP
Certo modelo de carro € vendido em duas versdes: uma a gasolina
e outra hibrida. Essa ultima versédo conta com um motor elétrico

para funcionar em baixas velocidades, reduzindo, assim, o
consumo de combustivel e também os indices de poluigéo.

A versdo a gasolina custa R$ 150.000,00 e a verséo hibrida custa
R$ 180.000,00. A tabela a seguir indica o consumo de combustivel
de cada uma das versodes:

Uso na cidade

Uso na estrada

\ersdo a gasolina

12 kmil

14 kmil

Versdo hibrida

18 kil

16 kmil

Note que a versao hibrida é mais econdmica, porém custa mais

caro.

Um motorista faz diariamente um percurso de 36 km na cidade e

de 56 km na estrada.

Considerando que cada litro de gasolina custa R$ 5,00 e que, ao
longo do tempo, esse pregco sera constante e o percurso ndo se
alterara, quantos anos de usoO serao necessarios para que a
economia no abastecimento compense o pregco mais alto pago
inicialmente pelo carro hibrido?

(@) Mais que 8 e menos que 10 anos.

() Mais que 10 e menos que 12 anos.

(© Mais que 12 e menos que 14 anos.

(@ Mais que 14 e menos que 16 anos.

Questso 4
Considere a funcéo f de IR em IR definida por:
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0 valor de / (—3) = J(0) + f(5) = 2- (f{10) = [f(32))
éigual a
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Questao 5 EPCAR
As divisdes exatas de a e b por 4 e 6, respectivamente, sdo iguais.

Multiplicando-se o minimo multiplo comum (mmc) de a e b pelo
maximo divisor comum (mdc) de a e b, obtém-se 1536

A diferenca (a — b) é igual a
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Questéo 6 ESPM
O cofre de um banco sé pode ser aberto pelo acionamento de 3
chaves distintas, cada uma em posse de um gerente. As 3
fechaduras tém travas de seguranga que sO permitem seu
acionamento de tempos em tempos, a saber: 12 min, 18 min e 21
min, respectivamente.

Num certo dia, esse cofre foi aberto apenas duas vezes durante o
expediente, uma as 10h15min e a outra as:

(@) 15h05min
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(® 14h48min
(© 15h45min
(@ 16h12min
(® 14h27min

Questéo 7 EAM

240”3 .4 a® —Ga
A expressdo bGtua“—=5n " 12-Ta4a*® quando simplificada,
considerando a condigao de existéncia dessa simplificagéo, tem

como resultado:
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Questio 8 USS

)
A figura abaixo representa um quadrado ABCD que tem 36~ de
area e um tridngulo BEF com lado EF contido na diagonal AC,
desse quadrado.

D C

A B
Se Ak = EV@ meFC = \“E I't: 3 area do triangulo
BEF, em Tii 2, éigual a:
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Questdo 9 FUVEST

https://hplus.estuda.com/empresas_provas_imprimir

Para medir o volume de uma pedra com formato irregular, Ana
utilizou um recipiente cilindrico de raio r = 8 cm e com agua até a
altura de 20 ¢m. Apds colocar a pedra no recipiente, a altura da
agua subiu para 23,5 cm.
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O volume da pedra é:

@ 1287 cm3
@ 2241w cm3

© 240w cm3
@ 2827 cm3

@ 3201 cm3

Questdo 10 UNICAMP
Se 6 € (0, 1/2), a expressao

cos(8) + sen(@) | cos(8) — sen(d)

sen(#) cos(#)
cos(8) + sen(#) = cos(@) — sen(d)
cos(8) + sen(d)

€ equivalente a

@ 0032(9) - sen2(e).
(®) cos(26) + sen(28).
(©) cos(26) - sen(20).
@ 1.



